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開  会   午前１１時３０分 

○議長（田中 修） 本日は大変ご苦労さまでございました。 

  今期定例会は１２月７日に開会以来、本日までの１４日間にわたりまして、平成

２８年度一般会計補正予算をはじめ条例関係など提案されました議案全て付託されまし

た各委員会において、議員各位の真剣な審査によりまして議了することができました。

本日をもって無事に閉会できましたことは、これひとえに議員各位のご協力によるもの

でありまして、厚くお礼を申し上げます。 

  また、町長はじめ行政側におかれましても大変ご苦労さまでございました。ここで町

長から挨拶をいただきたいと思います。町長。 

○町長（西谷信夫） 改めましておはようございます。 

  先ほどは私の決意の一端を述べさせていただきました。どうぞよろしくお願いを申し

上げます。 

  平成２８年の第４回定例会も１２月７日開会以来、今日まで１４日間にわたりまして

慎重なご審議を賜り、まことにありがとうございます。 

  また先刻は平成２８年度一般会計補正予算（第３号）をはじめ、人事関係議案等をご

提案申し上げました議案について全て原案どおりご可決、ご承認を賜りまして、まこと

にありがとうございます。また本会議に引き続きまして、皆様お疲れのところとは存じ

ますが、全員協議会を開催していただきまして大変ご苦労さんでございます。本日の全

員協議会におきましては、行政諸報告といたしまして、建設工事等請負契約の状況につ

いてご報告をさせていただくこととしておりますので、どうぞよろしくお願いを申し上

げまして、開会に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願い

申し上げます。 

○議長（田中 修） はい、ありがとうございました。 

  それでは、ただいまから全員協議会を開催いたします。 

  会議は、お手元に配付しております会議日程により進めさせていただきます。 

  これより議事に入ります。 

  日程第１、行政諸報告。建設工事等請負契約の状況（１，０００万円以上）について

の説明を求めます。奥谷企画財政課長。 

○企画財政課長（奥谷 明） よろしくお願いいたします。 

  それでは、私のほうから諸報告といたしまして、１，０００万円以上の建設工事等請

負契約の状況につきまして、ご説明、ご報告申し上げたいと存じます。 
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  １枚物の表裏の資料をごらんいただきたいと存じます。 

  本件につきましては、いつも各定例会の全員協議会におきまして、その時点での

１，０００万円以上の請負契約のご報告をさせていただいておるものでございまして、

前回は１０月３日の９月議会の最終日の全員協議会におきまして、それまでに係ります

１，０００万円以上の報告を申し上げましたことから、今回はそれ以降、１０月以降分

現時点までの１，０００万円以上の請負契約に関しましてご報告を申し上げたいと存じ

ます。 

  まず１枚目の一番上からでございます。建設事業部建設環境課の所管関係事業でござ

います。 

  ①番といたしまして、社会資本整備総合交付金事業、荒木橋橋梁修繕工事の事業でご

ざいます。宇治田原町大字荒木地内を事業箇所といたしまして、１０月１９日に一般競

争入札におきまして１者による入札の結果、１，７２８万円で宇治田原町の株式会社エ

スケーコーポレーションさんが落札をされました。 

  続きまして、２番目、同じく社会資本整備総合交付金事業でございます。丸山湯船線

舗装修繕工事、大字湯屋谷地内でございます。これにつきましては、１１月２９日、一

般競争入札によりまして１４者による入札とさせていただきまして、１，１８７万

４，６００円といたしまして、宇治市の松本建設株式会社が落札とされております。 

  ここで、まことにちょっと申しわけないんですけれども、訂正を１カ所お願いしたい

と存じます。 

  今申し上げました②番の事業でございます。一番右をごらんいただきたいんですけれ

ども、予算額１，５００万円、予定価格１，４４５万６，８８０円、最低制限価格

１，１８７万４，６００円とございますけれども、ここを７４となっておるので、ひっ

くり返していただきまして４７、すなわち１，１８４万７，６００円、

１１８４７６００円にご訂正申し上げたいと存じます。こちらのほうのミスで、まこと

に申しわけございませんが、よろしくお願いを申し上げます。 

  続きまして、３番目、町道新設改良事業でございます。木元線舗装修繕工事、奥山田

地内における事業でございます。１２月６日に１２者による一般競争入札をさせていた

だきました結果、１，３８６万８，２８０円で宇治市の浅野建設工業株式会社が落札を

されております。 

  裏面に移らせていただきます。 

  ここよりは、建設事業部上下水道課所管の事業でございます。 
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  まず、①番目、新水源（川東取水井）機械電気設備工事、郷之口地内でございます。

１０月２６日に２者による一般競争入札の結果、４，７８４万４，０００円で宇治市の

株式会社洛南エンジニアリングが落札をされております。 

  ２番目の宇治田原町公共下水道事業、岩－４－３地区面整備工事でございます。岩山

地内の工事でございますが、１２月１日に２者による一般競争入札を実施させていただ

きました結果、４，４８２万円で宇治田原町の飯川組が落札されております。 

  続きまして、３番目、同じく宇治田原町公共下水道事業、禅－１－７地区面整備工事

でございます。大字禅定寺地内でございます。同じく１２月１日に３者による一般競争

入札を実施させていただきました結果、１，８２４万１，２００円で宇治田原町の株式

会社本田建設が落札されております。 

  以上、今回ご報告させていただくのは、この６件の契約がございましたので、報告と

させていただきます。以上です。 

○議長（田中 修） ただいまの説明につきまして何かございませんか。谷口議員。 

○議員（谷口 整） ちょっとお聞きをしたいんですけれども、これ金額が大きいんで、

一般競争入札の案件だと思うんですが、その応募された業者が２者とか３者というのが

あるか思えば、十数者あるんですけれども、この辺は当事者に聞かなわからんのでしょ

うけれども、この応募が少なかった理由というのが、こちらで推測できるようなことが

あるんでしたら、まずお聞かせをいただきたいなと思います。 

○議長（田中 修） 野田部長。 

○建設事業部長（野田泰生） ただいまのご質問でございますけれども、見ていただきま

したところ、発注しております工事の種類によりまして、はっきりと今回多い少ないが

分かれております。 

  見ていただきますと、特に１枚目、１ページ目のところでございますけれども、十数

者入っているほうにつきましては、舗装の工事の発注でございます。また、少ない１者

ないし裏面の下水道のほうでも少ないところにつきましては、土木工事ということで、

基本的には本町の発注のほうの方式といたしまして、土木工事につきましては、町内業

者育成という観点で、一般競争入札ではございますけれども、一定の地域要件をつけさ

せていただいていまして、宇治田原町の業者を条件に盛り込んでおります。これにより

まして、町内の土木業者が５者から８者なりおりますけれども、手持ちの工事の関係と

技術者の不足によりまして、ある一定の時期には、どうしても技術者の不足ということ

で参加できない状況に陥っている地元土木業者さんがおられるということ等であります。 
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  また、舗装につきましては、町内業者のほうではございませんので、近隣の地域のほ

うで受けましたところ、多数の舗装業者さんのほうから参加をいただいているような状

況でございます。以上でございます。 

○議長（田中 修） 谷口議員。 

○議員（谷口 整） 事情はわかりましたけれども、やはり、これ入札なんで、２者があ

かんというものではないですけれども、特にこれ、一般指名競争入札じゃないんで、一

般競争入札で広く公開されてやられている。 

  ただし、今言われたように地域の条件つけられているということで、結果としてこう

なったんやと思うんですけれども、当然、地元業者育成、これも行政の大事な仕事です

し、とはいえ、ちょっと２者とかで、また応募して、結果として入札不参加というのが

あったりとか、ちょっとこのあたりはもう少し、何を検討したらええんか、ちょっとよ

うわかりませんけれども、そこらはちょっと課題があるのかなという気がいたします。

以上です。 

○議長（田中 修） ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） ないようでございますので、次に移ります。 

  日程第２、平成２９年第１回（３月）定例会の日程、これは予定でございます。これ

につきましてですが、昨日１９日に議会運営委員会が開催されまして、お手元に配付の

とおりの日程となりましたので、よろしくお願いをいたします。 

  日程第３、その他、何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） はい。当局側、何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） はい。事務局、何かありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） ないようでございますので、これで全員協議会を終わります。 

  本日は大変ご苦労さまでございました。 

閉  会   午前１１時４１分 
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